Америка, коммунисты, безбожие и материальные страдания

Прабхупада: Нет, их официальная позиция верна: «На Бога уповаем». [Обрыв] ...в целом, я думаю, американцам повезло, потому что там есть это движение санкиртаны. Да. Если они отнесутся к этому более серьёзно, то станут нацией, к которой действительно благоволит Господь.

Хари-шаури: В настоящее время кажется, что коммунистическое движение захватывает всё больше и больше стран.

Прабхупада: Они захватят, потому что люди становятся безбожниками. Это порок. Люди становятся хиппи, безбожниками. Этот материальный мир полон страданий, потому что большинство людей безбожны. Здесь... Материальный мир означает избегать Бога. В этом его суть. Они пытаются избежать Бога, стать независимыми от Него. В этом их устремление. Учёный, философ, политик — все пытаются это сделать. Поэтому они страдают. Майя тут как тут. Так же как если преступник заявляет: «Мне плевать на правительство», то полиция займётся им. Это уж точно.

Утренняя прогулка — Мельбурн, 20 мая 1975 года

https://bvks.ru/p6534